

«Бути поруч — це велика відповідальність», — владика Степан Сус про служіння військовим

13 січня 2025, 13:00

122

В інтерв'ю Департаменту інформації УГКЦ владика Степан Сус, куріальний єпископ Верховного Архієпископа, розповів про значення присутності священника поруч із військовими, особливо у складних обставинах війни.



«„Бути поруч“ — це не просто слова, це велика відповідальність, — наголосив владика Степан. — Ми в житті потребуємо людей, які вміють бути поруч, зокрема в тих обставинах, коли ми не дуже хочемо, щоб нам щось говорили, радили, співчували».

Фраза «Бути поруч» стала гаслом військового капеланства, і, на думку владика Степана, вона дуже правильна.

Єпископ поділився спогадами про капеланське служіння у Національній академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного, де багато курсантів і солдатів, які називали себе невірними, згодом відкривали для себе віру через приклад священника, який завжди залишався поруч.

«Один військовий якось сказав: „Я дякую Богові за те, що навіть тоді, коли я казав вам, що невірний, ви все одно були поруч. Вас це не розчарувало. І тепер, коли я повірив Богові, я зрозумів, що капелан має бути в кожній військовій частині“», — розповів владика Степан.



Читайте також:

[«Понад 100 разів я злітав та приземлявся. І це лише за минулий рік»: Інтерв'ю з владикою Степаном Сусом](#)

Особливо емоційно архиєрей розповів про похорони полеглих героїв: «Кожен похорон — це для мене урок. Можливо, навіть останній, який залишає для нас воїн у день свого похорону». За словами єпископа, жертва воїна за Україну стає прикладом та естафетою для нас. Кожен герой запрошує нас теж стати героями, жити так, щоб його подвиг не був марним.

Окрім цього, владика Степан поділився, що досі зберігає останні повідомлення від багатьох полеглих захисників, з якими переписувався в соцмережах. На його думку, найкращою пам'яттю про героїв є продовження їхньої справи: «Ми повинні не лише хоронити, а й виховувати нових героїв, які житимуть гідно і працюватимуть на благо України».